Вильяр Барросо Оскар Хулиан

БЕЗГРАНИЧНАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНОСТЬ СОЕДИНЕННЫХ ШТАТОВ АМЕРИКИ КАК МАНИПУЛЯТИВНАЯ ИСТОРИЧЕСКАЯ ФАЛЬСИФИКАЦИЯ

Аннотация

В этой статье мы анализируем развитие Соединенных Штатов Америки как главенствующей державы в глобальном масштабе путем создания ряда мифов и выдумок, которые варьируются от идеи «Явного предначертания» до оправдания своего превосходства над остальными нациями через мнимую идею «Безграничной национальной исключительности», которая позволяет им устанавливать стандарты и осуждать весь остальной мир. Наша работа базируется на мифе о роли Федеральной резервной системы в американском обществе и направлена на выявление исторической фальсификации, которая берет свое начало во властных кругах этой страны, что-

бы оправдать экспансионистскую и конспирологическую сущность своего режима, который ни перед чем не останавливается для осуществления своей политической повестки дня и, как в данном случае, поддерживается эмиссией доллара, фидуциарной валютой, чтобы экспроприировать богатства мира обманным путем.

Ключевые слова: безграничная национальная исключительность, историческая фальсификация, Федеральная резервная система.

Конфликт интересов

Автор заявляет об отсутствии конфликта интересов.

Источник финансирования

Данная работа не имела источников финансирования.

Для цитирования: Вильяр Барросо Оскар Хулиан Безграничная национальная исключительность Соединенных Штатов Америки как манипулятивная историческая фальсификация // Вестник общественных и гуманитарных наук. 2020. Т. 1, № 4. С. 37–44.

POLITICAL SCIENCE

Villar Barroso Oscar Julian

THE BOUNDLESS NATIONAL EXCLUSIVITY OF THE UNITED STATES OF AMERICA AS A MANIPULATIVE HISTORICAL FALSIFICATION

Abstract

In this article, we analyze the development of the United States of America as the dominant power on a global scale by creating a series of myths and fictions that range from the idea of "manifest destiny" to justifying its superiority over other nations through the imaginary idea of "unlimited national exclusivity", which allows them to set standards and condemn the rest of the world. Our work is based on the myth of the role of the Federal reserve system in American society and is aimed at revealing historical falsification, which originates in the power structures of this

country to justify expansionist and conspiratorial nature of his regime, that stops at nothing to implement their political agenda and, as in this case, supported by the issue of the dollar, fiduciary currency, to expropriate the wealth of the world through deception.

Keywords: Unlimited national exclusivity, historical falsification, Federal Reserve System.

Conflict of interest

None declared.

Source of financing

There was no funding for this project.

For citation: Villar Barroso Oscar Julian. The Boundless National Exclusivity of the United States of America as a Manipulative Historical Falsification // Humanities and social sciences bulletin, 2020, Vol. 1, No. 4. P. 37–44.

В качестве вступления

Последние десять месяцев наш мир страдает от невероятного количества «фальшивых новостей», неэффективных акций, безответственности правительств и таких прискорбных фактов, как тот, что в разгар пандемии COVID - 19 недобросовестные личности пользуют-

ся возможностью увеличить свой капитал за счет несчастья большинства. Большинства, которое долгое время забрасывали псевдокультурными материалами с нелепым содержанием, направленными на превращение людей в своего рода зомби, а не в мыслящих субъектов, способных ставить под сомнение реальность. Историческая

фальсификация, выдумки, применение и навязывание фетишей являются старыми и знакомыми приемами, но на сегодняшний день их использование, а точнее, злоупотребление ими, выходит за рамки разумного.

С другой стороны, мы также стали свидетелями того, как вновь появились и с невероятной силой расплодились истории о заговорах с целью резкого сокращения населения планеты путем распространения этого вируса, который, как говорят, был создан в лабораториях искусственным способом и распространен по всей планете; заговоры с целью установить тотальный контроль над странами и регионами и множество других историй. Какие-то из них причудливые, другие — надуманные, но все с легким флером «теорий заговора». На самом деле они не являются ни столь причудливыми, ни столь надуманными, и, кроме того, они не в первый раз упоминаются нами в наших работах, а также в нашей преподавательской и исследовательской практике.

За всем этим скрывается сильное желание навязать программу господства, а историческая фальсификация является предпочтительным инструментом для маскировки этих целей. Аналогичным образом в последние годы мы наблюдаем, как эти заговоры воплощаются в таких процессах, как «смена режима», «цветные революции», «арабская весна» и «гуманитарные интервенции».

Фидель Кастро всегда осознавал, что в этом мире заговоры ведутся за кулисами, и делается это не для того, чтобы его улучшить. Не случайно он пригласил на Кубу и подробно обсудил этот вопрос с Даниэлем Эстулином, автором работ, разоблачающих сильных мира сего во вступлении в заговор в таких организациях, как «Бильдербергский клуб», «Трехсторонняя комиссия» [прим. автора: Данная организация, основанная по инициативе Дэвида Рокфеллера в 1973 году, представляет собой союз между властью транснациональных корпораций, международными финансами и политикой. По сути, это плотная сеть влияния, ветви которой распространяются на основные сектора американского и мирового сообщества. Среди его основных отцов-основателей находится покойный Збигнев Бжезинский, советник по национальной безопасности Картера, «идеологический» гуру сионистского лобби, поддерживающего Клинтона, и теневой наставник в предвыборной кампании бывшего госсекретаря Джона Керри. «Комиссия» считает себя организацией «частного характера», которую Бжезинский определил как: «...самую большую группу финансовых и интеллектуальных сил, которую когда-либо знал мир...». Трехсторонняя комиссия разработала проект, который должен был положить конец идеологическим остаткам традиционного консервативного капитализма с фиксированным сроком для его уничтожения, а вместе с ним произошла бы и ликвидация Холодной войны и СССР. Основной принцип Комиссии был в совершенстве сформулирован Рокфеллером следующим образом: «...Смысл заключается в том, чтобы заменить национальное самоопределение, которое практиковалось веками, суверенитетом мировой элиты техников и финансистов...». И не сомневайтесь, что для достижения этого и существуют заговоры], в вестибюлях Конгресса в Вашингтоне, на развлекательных закрытых мероприятиях, откуда выходят проекты господства, которые должны быть реализованы мировой «корпоратократией».

О первой из этих «организаций» Фидель высказался достаточно критично: «...Угрожающие преступники и бильдербергские лоббисты манипулируют общественностью, чтобы установить мировое правительство, которое не знает границ и не подотчетно никому, кроме себя самого...» [7]. Во всех случаях историческая фальсификация и манипуляция через средства массовой информации и культуру всегда сопровождали эти планы и использовались для сокрытия правды и реальных фактов.

Эта глобальная корпоратократия сама по себе является не новым социальным классом, а скорее новым субъектом, состоящим из ультрапрагматичных чиновников и технократов из разных слоев общества, таких как политическая и деловая верхушка, военачальники и агенты спецслужб, эксперты по рекламе и использованию СМИ, бизнесмены и финансисты. Также сюда входит команда академиков, которые разделают взгляды вышеуказанных лиц по зову сердца или из корыстных побуждений. И на более низких уровнях здесь появляются и подставные лица, которые всегда готовы делать грязную работу в обмен на деньги и защиту. Последних из указанных личностей, т.е. подставных лиц, автор обычно связывает с неким обновленным переизданием средневековой практики «продажи индульгенций» [1, с. 28].

Возможно, Соединенные Штаты Америки являются страной, которая наиболее систематически прибегает к практике создания исторических фальсификаций. Существует множество примеров, мы уже упоминали изобретение «явного предначертания» и «безграничной национальной исключительности», на основе которых они построили многие из своих политических символов и которые они впоследствии использовали и до сих пор используют для манипулирования сознанием, а также в качестве оправдания своего вмешательства в любой точке мира.

В качестве примера мы можем утверждать, что в последние десятилетия в этой стране существует и пропагандируется тезис о том, что именно армия США разгромила немецкий фашизм и что, следовательно, они являются победителями во Второй мировой войне, игнорируя, путем грубой исторической фальсификации, роль Советского Союза в разгроме немецкого фашизма.

То же самое происходит, когда утверждается, что Куба обязана своей независимостью от Испании вмешатель-

ству американской армии в войну, которая в течение 30 лет сталкивала кубинцев и испанцев на Острове Свободы. На самом же деле факт состоит в том, что американцы вмешивались лишь тогда, когда все указывало на победу кубинского народа, чтобы помешать этой победе.

При этом мы можем заверить читателя, что в этой стране не только мифы построены на систематической исторической фальсификации, но и символы, используемые для осуществления империалистической гегемонии в планетарном масштабе. И самым универсальным из них в Соединенных Штатах Америки является их собственная валюта – доллар США, который с 1945 года благодаря преимуществам, предоставленным ему Бреттон-Вудским соглашением [прим. автора: Бреттон-Вудские соглашения являются резолюциями конференции Организации Объединенных Наций по валютно-финансовым вопросам, состоявшейся в одноименном гостиничном комплексе в Нью-Хэмпшире, США, с 1 по 22 июля 1944 года], стал важнейшим инструментом экспроприации мировых богатств. В последнее время данная валюта подвергается серьезному сомнению, и, безусловно, де-факто, доллар становится символом упадка американской империи.

Аналогичным образом роль Федеральной резервной системы – структуры, эмитирующей валюту США, – подвергается жесткому сомнению, поскольку стало очевидно, что она не является «федеральной» структурой и не занимается только лишь выпуском и регулированием валюты, казначейских облигаций и регулированием денежно-кредитных ставок.

Правда о долларе и роли Федеральной резервной системы США

Доллар не является символом экономической честности и добросовестных практик, и поэтому становится все более очевидным приближение фатального исхода для этой валюты. Валюты доверия Соединенным Штатам, которая постепенно теряет свой статус мирового резерва. И сегодня планета испытывает серьезные сомнения по поводу широко распространенной до недавнего времени презумпции безграничной национальной исключительности Соединенных Штатов Америки. Поэтому не лишним будет сказать, что эпоха «непомерной привилегии» доллара США как главной резервной валюты мира, видимо, подходит к концу, а вместе с ней умирают и связанные с ним мифы.

Примером такого варианта развития событий является то, что Китай и Россия уже несколько лет продают американские облигации и укрепляют свои финансовые системы за счет золота. Стоит также добавить, что они перестали использовать эту валюту в своих коммерческих сделках. С другой стороны, Япония также начала укло-

няться от покупки долларов, и при таком сценарии внутренняя экономика Соединенных Штатов не может ассимилировать растущее число облигаций, которые выпускаются бесконтрольно.

В таком случае Федеральной резервной системе придется скупать все новые и новые убыточные облигации за счет вновь напечатанных долларов, которые имеют все меньшее обеспечение, что является следствием идеи «доверия к доллару». Но оказывается, что это доверие не может быть бесконечным. Хотя на сегодняшний день, скажем так, еще не видна какая-либо альтернатива доллару, миф о честности данной валюты рушится у нас на глазах, и становится все труднее скрывать то, что на самом деле это валюта, которая ничего не стоит и представляет собой угасающую экономику и общество.

Решением этой проблемы могло бы стать использование валютной корзины для замены ослабевающего доллара. Да, некоторое время он, вероятно, все еще будет «первым среди равных», но уже без того превосходства, которое когда-то имел. За последние три года доллар упал с 63% мировых запасов до 58%, что, по мнению кандидата наук, научного сотрудника Российского совета по международным отношениям при РАН, Ивана Тимофеева, на протяжении последних 30 лет [6, с.163] имеет тенденцию к росту, поэтому нелишне будет предположить, что в какой-то момент наступит точка перегиба, и это, похоже, не так уж далеко. С 2000 года по настоящее время доллар США сократил свой объем как резервная валюта, и сегодня здравомыслящие граждане уже не сомневаются в том, что необходимо отдавать свое предпочтение смешанной валютной корзине.

Это начало появления на свет скрытой от мира исторической истины. В данном случае, даже если изначально доллар будет самой крупной валютой в корзине, ему будет трудно обосновать свою рыночную стоимость и курс, и ему придется приспосабливаться к тем же механизмам оценки, что и другим валютам, которые сейчас лежат в основании его грабительского превосходства. Это напрямую скажется на его покупательной способности, о чем сегодня большинство американцев даже и не догадываются.

Нельзя не добавить, что в нижних и средних слоях американского общества влияние такого упадка начнет ощущаться в первую очередь и будет разрушительным со всех точек зрения, а не только с экономической. И это усугубляется еще тем, что с поляризацией богатств богатых граждан становится все меньше и меньше. В этом случае будущие американцы будут жить хуже своих родителей или людей с таким же статусом в других частях развитого мира, и такая ситуация откроет им глаза на правду.

При таком развитии событий позиция американской валюты останется реликтом Бреттон-Вудской системы, а

ее лучшие дни уйдут в прошлое, что будет крайне полезно для международной торговли и финансовой системы. Но это также окажет существенное влияние на уровень потребления американского гражданина, а другой исторический обман, «американская мечта», испытает значительный удар перед лицом этой новой реальности.

Вот почему США до сих пор борются за сохранение привилегий и преимуществ использования своей валюты в глобальном масштабе, которая, по сути, является бумажкой без какого-либо обеспечения и работает как «пылесос», высасывающий мировые богатства. И так будет продолжаться до тех пор, пока другие потенциальные соперники не станут достаточно сильны, чтобы противостоять этому превосходству, и я считаю, что для этого потребуются совместные усилия группы стран. Правда заключается в том, что этот процесс уже идет, и когда он подойдет к своему логическому завершению, Соединенным Штатам Америки останется лишь собрать свои обрывки, то есть доллары и казначейские облигации, разбросанные по всему миру.

Британцы уже проходили через это, и цена для населения, которое тогда оправлялось от ущерба Второй мировой войны, была огромной.

Сегодня стоимость доллара США искусственно завышена на 40–45% по отношению к валютам стран с сырьевой и развивающейся экономикой [6, с.71]. Благодаря этому до сих пор можно видеть положительное сальдо торгового баланса в пользу США по отношению к остальному миру, когда он измеряется с точки зрения товарно-материальных ценностей. Другими словами, США сохраняет огромный профицит в сравнении со странами Европы и Китаем. Все это происходит благодаря нынешнему обменному курсу, когда богатства обмениваются на бесполезную бумагу, производимую в одностороннем порядке Федеральной резервной системой, не имеющей обеспечения золотом, которая с 1971 года приносит Соединенным Штатам Америки большую часть их чистой прибыли.

Однако я очень серьезно считаю, что весь остальной мир просыпается и перестает быть жертвой этого злонамеренного грабежа. Перед лицом структурного кризиса в Соединенных Штатах другие страны хотят чего-то более ощутимого, чем те доллары, которые они получают в обмен на товары и услуги, производимые их реальной экономикой, чья потребительская стоимость намного выше, чем те казначейские облигации, которые они получают в настоящее время. И если бы стоимость этой валюты устанавливали сами люди, знающие правду и имеющие уверенность в том, что их продукция чего-то стоит, то превосходство доллара и казначейских облигаций просто рухнуло бы в момент.

Действительно, доллар, как мировая валюта сокровищ, существует уже несколько десятилетий, но сейчас

сформировались три очень важных элемента, которые выступают в тандеме против статуса-кво американской валюты.

На Соединенные Штаты Америки приходится лишь 10% торгового оборота и 15% мирового ВВП [3], но также на них приходится половина всех торговых векселей и две трети мирового выпуска ценных бумаг. Эта аберрация искажает финансовые системы и вызывает множество проблем.

Неразумное президентство Трампа заставило большую часть мира усомниться в обоснованности мнения, которое восходит ко временам Второй мировой войны и на основе которого обеспечивалось доверие к Соединенным Штатам Америки. И хотя власть Трампа не продержится вечно, она уже четко показала миру то, что американская политическая система не так сильна, как когда-то раньше.

В прошлом не было реальной альтернативы доллару США, что является одной из главных причин его гегемонии. Но теперь существует возможность создать виртуальную резервную валюту с помощью международной цифровой валютной сети. Конечно, роль доллара США не исчезнет в одночасье. Но вполне вероятно, что его дни как глобального хищника-гегемона сочтены, а вместе с ним — и возможность навязывания этой страной своей финансовой повестки дня остальному миру.

В этом сценарии будет интересно посмотреть, какое влияние это окажет на американского потребителя в ближайшее десятилетие. Сроки пока неизвестны, но смещение доллара США кажется неизбежным событием, и это будет иметь последствия и для экономики, и для общества. В настоящее время система отрицает существование инфляции и, следовательно, печатает неограниченное количество денег, которые идут в банки и финансовую систему Уолл-стрит. Данная система в свою очередь распределяет эти средства, свободные от налогов, среди 48% населения, которое владеет определенным количеством акций и, вероятнее всего, извлекает из этого выгоду.

Остальные 52%, тем временем, являются жертвами инфляции, вызванной принятием закона, который позволил спасти от банкротства банки-мошенники, те самые, которые спекулировали с продажей кредитов на недвижимость и получили немалую выгоду во времена правления Джорджа У. Буша и Барака Обамы. Между тем зарплаты остаются на одном и том же уровне на протяжении многих лет, и это является бомбой замедленного действия, которая может взорваться в любой момент в обществе, становящимся все более поляризованным.

Именно в финансовом секторе лучше всего ценится отсутствие демократии и прозрачности режима США. Доллар всегда использовался так, как этого хотела Федеральная резервная система, и это единственная организа-

ция в стране, имеющая право фиксировать стоимость и курс доллара. Стоит сказать, что Федеральная резервная система — это частная структура, и более того, это государство над государством и его формальными институтами, и те, кто пытался противостоять этим структурам, дорого за это заплатили.

Именно в функционировании Федеральной резервной системы США наиболее отчетливо и точно оценивается фундаментальное экономическое противоречие капитализма, то есть противоречие между социальным характером производства и частным характером присвоения, рассматриваемое в контексте финансового сектора экономики.

Фактические полномочия Федеральной резервной системы

Федеральная резервная система, которая всегда представлялась нам как организация, отвечающая за эмиссию валюты в США, на самом деле представляет собой гораздо больше. Это, несомненно, одна из важнейших ниш власти в этой стране, которая имеет глобальный радиус воздействия и защищает американские гегемонистские привилегии в финансовых вопросах, не останавливаясь ни перед чем. Ее возможности неизмеримы, и для их осуществления она систематически прибегает к заговорам.

В центре этой сети заговорщиков фундаментальным является сектор финансистов, сгруппированных вокруг банков, входящих в «Федеральный резерв», и основных компаний, связанных с «Военно-промышленным комплексом». Это неоднократно осуждалось и иногда даже предпринимались попытки борьбы с данным явлением со стороны некоторых видных деятелей США. Стоит добавить, что эти попытки не увенчались успехом, а те, кто их продвигал, дорого за это заплатили.

Первым был президент Эндрю Джексон (1829—1837 гг.), которого чуть не убили в 1835 году за попытку затормозить банковскую систему. Менее удачливыми были следующие четверо лидеров, которые заплатили своей жизнью за попытки что-то изменить: Авраам Линкольн (1865 г.), Джеймс Гарфилд (1881 г.), Уильям Мак-Кинли (1901 г.) и Джон Ф. Кеннеди (1963 г.). Шесть лет спустя его брат, кандидат в президенты Роберт Кеннеди, также был убит после того, как обнародовал свою правительственную программу.

Всех их объединяет то, что они пытались обуздать деятельность банков, а также Федеральной резервной системы. Хотя, безусловно, были высказаны и иные причины этих покушений, связанные с распределением реальной власти внутри государства, а не с их желанием привести в порядок финансовую систему страны.

Другим лидером, который не разделил печальной судьбы предыдущих, но тоже рисковал жизнью, был Ду-

айт Эйзенхауэр, четырехзвездочный генерал, герой Второй мировой войны и 34-й президент США. Эйзенхауэр был достаточно критичен в своем высказывании о зарождающемся в то время военно-промышленном комплексе и о его реальной мощи, которую он уверенно и активно набирал. Его преемник, Джон Кеннеди, стал жертвой убийства. Несмотря на то, что оно покрыто «мистической» тайной, все прекрасно понимают, что заговор с целью его убийства был затеян под контролем валютной системы [прим. автора: я хотел бы прояснить этот вопрос, так как до сих пор утверждается, что Кеннеди был убит сектором американских ультраправых в сговоре с организованной преступностью и террористическими организациями кубинского происхождения по причине его политической ориентации, которая привела бы его к стремлению нормализовать отношения с Кубой и проявить здравый смысл в отношениях с СССР, чтобы ослабить напряженность Холодной войны, которая была очень жаркой в то время. Но это лишь часть правды.] после того, как он ввел в действие Указ № 11110 от 4 июня 1963 года, которым он пытался вернуть государству денежный суверенитет, потерянный в 1913 году.

Не случайно после него ни один другой президент не осмелился противостоять банкирам, тем более тем, кто входит в «Федеральную резервную систему», которая, повторимся, вовсе не является федеральной. Это группа избранных частных банков, обладающих реальной властью в США. Но, опять же, из-за постоянных манипуляций в средствах массовой информации, растущего отчуждения и помешательства, в которых живет общество, подавляющее большинство людей думает, что это достойная организация, принадлежащая государству, что и является прямым результатом умелой исторической фальсификации.

Кеннеди, стремясь привести свою страну к процветанию, в 1963 году осуществил план по изменению этой ситуации и по возвращению государству денежного суверенитета, лишив Федеральную резервную систему прерогативы использовать долларовые печатные машинки. В то время доллар все еще имел обеспечение золотом. При этом президент стремился покончить с немыслимой монополией, которой пользовалась эта система, выдавая правительству под проценты денежные средства, необходимые ему для осуществления своих обязанностей.

По указу Кеннеди правительство ввело в обращение более четырех миллиардов долларов в купюрах номиналом по два и пять долларов, на которых можно было прочитать «Банкнота Соединенных Штатов Америки», а не «Банкнота Федеральной резервной системы». Кроме того, на момент убийства президента, 22 ноября 1963 года, также были готовы для выпуска в обращение купюры номиналом в 10 и 20 долларов. Но Линдон Джонсон, вице-президент, приступивший после этого печального со-

бытия к исполнению обязанностей президента, первым делом снял с оборота государственные банкноты, уничтожил банкноты, готовые для выпуска, и вернул Федеральной резервной системе их «узурпаторские» прерогативы, после чего «предупредил» правление, что не потерпит никаких действий, которые лишат ее власти.

В Соединенных Штатах, как нигде в мире, существует повсеместно распространенная традиция чрезмерной активности тайных сообществ, которые существуют в самых разнообразных сферах общества и широко распространены в университетах. Они служат, среди прочего, для того, чтобы искажать истину. В свое время они также были подвергнуты резкой критике со стороны Джона Кеннеди в его судьбоносной речи в 1961 году, когда он сказал: «...Я хочу поговорить с вами об общих обязанностях перед лицом общей опасности. Само слово "секрет" отвратительно в свободном и открытом обществе, и мы, как народ, исторически выступали против тайных обществ, тайных клятв и тайных процедур. Сейчас существует угроза серьезной опасности и необходимость ее избежать. И этим могут воспользоваться те люди, которые стремятся увеличить границы цензуры и сокрытия информации...» [4]. Это была справедливая попытка бывшего президента сделать так, чтобы восторжествовали порядочность и правда.

Основываясь на этом заявлении Кеннеди, которое, кажется, было сделано еще сегодня утром, мы хотели бы обратить внимание на недобросовестную деятельность тех, кто присвоил власть в планетарном масштабе и осуществляет ее от лица правительства, находящегося за кулисами формальных структур трехсторонней власти. Данная деятельность направлена против стран, которые им не нравятся и которые каким-то образом сталкиваются с этими механизмами господства. Так обстоит дело с нашей страной, Кубой, другими братскими государствами нашего континента, такими как Венесуэла и Никарагуа, а также с Россией, Китаем, Ираном, Сирией и Северной Кореей.

Мы хотели бы также отметить, что в результате этих заговоров мы стали свидетелями осуществления процессов смены режима в значительной группе стран посредством так называемых «цветных революций», «арабской весны» или просто посредством «гуманитарных интервенций», организованных Соединенными Штатами Америки и НАТО, где углеводородное лобби объединилось с финансовым. Так случилось, например, с Ливией, где жестоко линчевали их лидера перед телевизионными камерами за то, что он стремился отказаться от использования американских «нефтедолларов» в торговле полезными ископаемыми и вместо них использовать ливийский золотой динар. Мы должны подчеркнуть, что все эти страны, в которых были осуществлены данные акты вмешательства, после проведения кампаний по «демократи-

зации» и «освобождению» были просто разрушены, а их общества дезактивированы.

Это возвращает нас к президенту Кеннеди, который предупредил нас в 1961 году: «... во всем мире мы сталкиваемся с монолитным и безжалостным заговором, который осуществляется в основном тайными способами для расширения сферы своего влияния с помощью проникновения вместо наступления, подрывной деятельности вместо выборов, запугивания вместо свободного выбора и партизанской войны вместо честного боя. Это система, привлекшая огромные людские и материальные ресурсы для создания высокоэффективной и плотно связанной машины, которая сочетает в себе военные, дипломатические, разведывательные, экономические, научные и политические операции...» [4]. И это придумали не мы, мы лишь повторяем то, что сказал Кеннеди почти 60 лет назад, и то, что сейчас является невероятно очевидным.

Другой значимый автор из России, Игорь Панарин, объясняя некоторые из причин распада СССР, сослался на развертывание большого скрытого заговора с целью подрыва и уничтожения Союза. Он сказал: «...Распад СС-СР нельзя рассматривать как изолированное явление вне контекста перестройки и развития мировой капиталистической системы на ее постиндустриальной или поздней империалистической стадии. Западу в то время было ясно одно — победить СССР военной мощью невозможно и необходимо искать другие, более реальные пути...» [5, с.78]. И этими более реальными путями были идеологическая подрывная деятельность, манипулирование средствами массовой информации, историческая фальсификация, которые во времена Перестройки, Гласности и в девяностые годы использовались для разрушения ценностей советского народа.

Мы рассматривали эти вопросы в нескольких публикациях и на научных мероприятиях. В своей недавней книге я подробно объяснил, как международная корпоратократия сговорилась для внесения своего вклада в распад Советского Союза [2, с.139—178]. Также я говорил об этом в курсе «Мир в конфликте» в программе «Университет для всех» на канале Educativo 1 телевидения Кубы.

В недавно опубликованной в России статье совместно с магистром естественных наук, специалистом в области социальных наук Майдой Миллан Альварес, которая на своих конференциях на Кубе и за рубежом объясняла, как средства массовой информации и социальные сети используются для распространения недостоверной информации, мы вновь подняли тему того, как эти СМИ и соцсети превращались в оружие для вмешательства и разрушения, стремясь изменить поведенческие привычки, идеологически обезоружить народы и воздействовать на психологию и культуру масс в странах, против которых они направлены, основываясь на преднамеренном использовании лжи в политических целях.

Правда о роли доллара и Федеральной резервной системы в новых сценариях

Фундаментальной причиной сокращения сбережений в США является безответственная политика Федеральной резервной системы, которая практически сделала сбережения незаконными, уничтожив временную ценность денег и отдав их владельцам банков. Апофеозом финансового варварства стало спасение банков, обанкротившихся в результате мошеннических спекуляций, с помощью которых они захватили деньги вкладчиков и американских налогоплательщиков.

Банки, которые раньше представляли собой некие объединения, принимающие на себя большинство рисков, и где в случае банкротства в первую очередь страдали акционеры, с 1980 г. превратились в своеобразную корпорацию неприкасаемых, где за неудачи платили не виновные, а вкладчики и пенсионеры, которые видели, как исчезают их сбережения и пенсионные фонды, в то время как государство спасало и награждало спекулятивных банкиров.

Это послужило толчком к вспышке демонстраций на улицах крупных городов США, народного движения, которое получило название «Захвати Уолл-Стрит» и было жестоко подавлено полицией и государством. Эти уличные беспорядки отличались от классических, когда полиция выходила на улицы против чернокожих, борющихся против расизма и за свои гражданские права. «Захвати Уолл-Стрит» – это всего лишь искра того, что может произойти, так как страна политически поляризована и теперь, кажется, обречена на гражданские беспорядки.

Это движение направлено, прежде всего, против политики Федеральной резервной системы, которую граждане ассоциируют с 1% самых богатых людей страны. Системы, делающий вид, что она порицает злонамеренные действия банкиров, в то время как политики и правовое государство смотрят в другую сторону. Параллельно с этим также разрастаются группы с идеологией «белого супремасизма», которые формируют хорошо вооруженные ополченцы, угрожающие линчевать чернокожих, бедных и латиноамериканцев. В последние дни 13 из этих фундаменталистов пытались похитить демократического губернатора штата Мичиган, чтобы линчевать ее за то, что она им не нравится.

Наконец, мы можем заверить, что с исторической точки зрения Соединенные Штаты сегодня демонстрируют классические признаки упадка империи: амбиции и экспансия далеко за ее естественными границами, возникающие внутренние противоречия, вопросы в отношении поляризованной экономики и общества. В реальности империи постепенно приходили в упадок на протяжении столетия или около того. В данном случае гибель этой империи очень близко, и падение доллара является одним из ее симптомов.

На протяжении истории все фидуциарные валюты терпели крах, во всех случаях это происходило из-за злоупотреблений банкиров и политиков. Все валюты, используемые на международном рынке, в конце концов ослабевают. Британский фунт, например, потерял свое превосходство над глобальной финансовой системой после того, как страна воевала в двух эпически дорогостоящих мировых войнах, и после того, как ее колониальная система рухнула.

Соединенные Штаты сделали то же самое, что и их британские старшие братья. Они потратили более 7 млрд долларов США на войны на Ближнем Востоке и в настоящее время находятся в полном стратегическом отступлении, уступая свое господство и верховенство. Внутри страны наблюдается банкротство системы, начиная с несдержанных мятежей в городах и заканчивая серьезными политическими дисфункциями, а также гигантскими фискальными долгами, как государственными, так и частными, которые описывают сценарий, полный неопределенности.

Заключительные соображения

Мировой порядок, возникший в результате Второй мировой войны, известный как «Холодная война», оказался чреват значительными проектными и эксплуатационными слабостями, которые могли бы привести его к немалым проблемам, вплоть до ядерного холокоста. Кроме того, холодная война родилась с врожденным пороком развития. Она была основана на борьбе двух антагонистических и гегемонистических блоков, подчиняющихся наиболее ортодоксальным принципам политического реализма каждого из них и действующих через угрозу применения силы, которая включала в себя возможность взаимного ядерного уничтожения, если один из них пересечет красную черту зоны влияния другого или поставит под угрозу интересы антагонистического противника.

В таком мировом порядке Соединенным Штатам Америки удалось навязать свою валюту остальному миру посредством бреттон-вудских соглашений, хотя обменный курс, привязанный к унции золота, был фиксированным, что ограничивало Федеральную резервную систему от чеканки любой валюты, не подкрепленной золотом. Но в разгар войны во Вьетнаме, когда американская казна была пуста, правительство США устроило «государственный переворот» против международной финансовой системы, отказавшись от золотого стандарта, и с тех пор оно стало грабителем мирового богатства, навязывая миру использование своей валюты, но всему есть конец.



Мир ошеломлен разрушениями от COVID - 19. Все, что нам говорили о превосходстве и великолепии в рам-ках неолиберального дискурса, разрушилось. Поэтому следует ожидать, что после пандемии мир не станет прежним. Пока неизвестно, каким курсом пойдет пост-коронавирусное мировое сообщество, но, скорее всего, неолиберальная модель будет полностью сломлена, а для этого необходимо нанести окончательный удар по царству доллара.

В настоящее время центр тяжести мировой экономики перемещается на Восток, в Азию. Развивающиеся страны, такие как Китай, Индия и Россия, оспаривают зоны влияния у американской империи, в то время как такие страны, как Япония и некоторые из так называемых «азиатских тигров», уже занимают видное место на мировой арене. Все эти страны отличаются добротным тысячелетним опытом цивилизационного существования. Россия также имеет многовековую историю, но ее отличие прежде всего в том, что она

обладает огромной территорией и многочисленной армией.

На Западе такие страны, как Великобритания, Германия, Франция и Италия (назовем самые важные), уже отказываются от позиций, предлагаемых их американским «лидером». Европа — это континент, оккупированный в военном отношении, а его армии, связанные с Вашингтоном через НАТО, являются своего рода «европейским подразделением» Пентагона.

По этому сценарию, стремительное продвижение Китая вперед является свершившимся фактом. Развертывание его стратегии «Один пояс и один путь» через несколько лет вытеснит американцев из Евразии, и, став ведущей экономикой мира, Пекин будет требовать соблюдения Бреттон-Вудского статута, устанавливающего, что штаб-квартира Международного валютного фонда должна находиться в стране, занимающей лидирующую позицию. Таковы факты.

Перевод с испанского С. В. Бирюкова

Источники и литература / Sources and references

- 1. Вильяр Барросо О. Х. Геополитика в Центральной Азии после окончания холодной войны. Гавана, 2018.
- 2. Вильяр Барросо О. Х. От Петрограда до социализма на Кубе, сто лет спустя. Гавана, 2018.
- 3. Вильяр Барросо О. Х., Альварес М. М. Заговор с целью господства на планете. Вредоносная практика хозяев корпоратизированного мира. // Газета Коммунистической партии России. 2020. № 6 (57) июнь.
- Империя зла и хозяева мира, часть 2. [Электронный ресурс]. Режим доступа: https://www.facebook.com/daniel.
- turunen.56/videos/10157882137762870/ (Дата обращения: 10.11.2020).
- Панарин И. Н. Информационная война и геополитика. М., 2006.
- 6. Тимофеев И. Санкции против России. М., 2020.
- 7. Фидель Кастро поражен теорией заговора Бильдербергского клуба. 10.08.2010. [Электронный ресурс]. Режим доступа: http://www.csmonitor.com/From-thr-news-wires/2010/0820/Fidel-Castro-fascinated-by-BilderbergClub-conspiracy-theory (Дата обращения: 15.10.2020).

Информация об авторе:

Вильяр Бароссо Оскар Хулиан, д.и.н., профессор факультета международных отношений Гаванского университета. E-mail: villarbarroso@gmail.com.

Author information:

Villar Barroso Oscar Julian, Advanced Doctor in Historical sciences, Full Professor of the faculty of international relations, university of havana. E-mail: villarbarroso@gmail.com.